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  اولفصل 
  » ايستايي «

  جبر بردارها

 1 نقطهـ در سيستم ساده زير لنگر درB(M )B75ـ سراسري كارداني به كارشناسي ارشد (     است؟ چه مقدار(  
1( PL  
2( PL2  
3( PL /2  
   صفر )4

 2ـ مولفه نيروي F Tons   )77ـ سراسري كارداني به كارشناسي ارشد (  : برابر است باx در امتداد محور1

1( Tons5  

2( / Tons95 8  

3( Tons1   

4( / Tons1 8 5  

 3 ـ زاويه چند درجه باشد، تا مؤلفه افقي نيروي P  77 سراسريـ كارداني به كارشناسي ارشد (   سه برابر مؤلفه قائم آن باشد؟(  

1 ( 15  
2 (/ 15 65  
3 (/ 18 43  
4 (/  33 33  

 4گاه  ـ ممان تكيهA 80ـ سراسري كارداني به كارشناسي (    در شكل زير چند تن متر است؟(  
1( 3  
2( 9  
3( 12  
4( 15  

 580ـ سراسري كارداني به كارشناسي (  ؟ ـ كدام يك از روابط زير در مورد شكل روبرو صادق است(  
1(b c a

  
   2(a c b 

   

3(a b c 
   4(a b c  

 
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 6گاه  ـ در ستون شكل زير، گشتاور تكيهA      80ـ سراسري كارداني به كارشناسي (   چند كيلوگرم است و جهت آن چگونه است؟(  

1( 3     

2( 3     

3( 1    

4( 1    
 7گشتاور در محل نقطة ـ B81سراسري ـ كارداني به كارشناسي (   چند تن متر است؟(  

1 (6  

2 (8  

3 (14  

4 (16  
 8 81سراسري ـ اسي كارداني به كارشن(  ـ مقدار برآيند سيستم نيروهاي شكل زير چند كيلو نيوتن است؟(  

1 (1  
2 (2  
3 (25  
4 (3  
 981سراسري ـ كارداني به كارشناسي (    ـ مقدار برآيند سيستم نيروهاي نشان داده شده چند نيوتن است؟(  

1 ( 1 2  

2 ( 1  

3 (2 2  

4 (2  
 10ـ مقدار  برآيند دو بردار  

i j k  17 4 3  و5  
i j k  27 4 3   )82ـ سراسري كارداني به كارشناسي (   كدام است؟ 5

  هاz واحد روي محور 1ها و yروي محور  واحد 6 )2   صفر )1
  هاz واحد روي محور 1) 4  ها x واحد روي محور 8) 3
 11 82ـ سراسري كارداني به كارشناسي (  مقدار برآيند سيستم دو نيروي نشان داده شده چند نيوتن است؟ ـ(  

1( 1 4 3  
2( 1 7  

3( ( )1 4 3   
4( 7    
 12 82ـ سراسري كارداني به كارشناسي (  ـ در سيستم نيروي روبرو مقدار برآيند نيروها چقدر است؟(  

   صفر )1
2( 2  
3( 35  
4( 166  
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 13عيت گشتاور  در نقاط ـ وضA ،B و C 82ـ سراسري كارداني به كارشناسي (   چگونه است؟(  

   بيشتر C در نقطه )1

   بيشتر B در نقطه )2

   بيشتر A در نقطه )3

   برابر و ثابت)4
 1483آزاد ـ كارداني به كارشناسي (  ها آمده است؟ هاي مهم نيرو در كدام يك از گزينه ـ مشخصه(  

  جهت ـ نقطه اثر ـ برآيند ـ امتداد) 2  دار ـ امتداد ـ جهتبرآيند ـ مق) 1
  نقطه اثر ـ مقدار ـ جهت ـ امتداد) 4  نقطه اثر ـ برآيند ـ امتداد ـ مقدار) 3
 15 ـ مقدار برآيند دو بردار

  
A i / j 2 1  و 5

  
B i / j  6 4     )84ـ سراسري  كارداني به كارشناسي(   چقدر است؟5

1 (3  2 (4  3 (5  4 (7  
 16 گاه  ممان تكيهمقدار ـA84ـ سراسري  كارداني به كارشناسي(   چند كيلونيوتن متر است؟(  

1 (12  
2 (18  
3 (2  
4 (26  
 17 84ـ سراسري  كارداني به كارشناسي (  برآيند دو بردار مطابق شكل چند كيلونيوتن است؟مقدار ـ(  

1 (2 7  
2 (2 3  
3 (4 7  
4 (4 3  
 18 ـ گشتاور نيرويP  به پاي ميلةنسبت (O) 84كارداني به كارشناسي ـ آزاد (   كدامست؟(  

  صفر) 1
2 (P.L  

3(P.L
3

2  

4(P.L

2  

 19 ـ مقدار برآيند دو بردار
 

F i j 1 3  و 2
 

F i j 2 3   )85ـ سراسري كارداني به كارشناسي (   كدام است؟ 6
1 (16   2 (14   3 (1   4 (4   
 20 86 ـ سراسري يكارداني به كارشناس(  : جسم صلب، جسمي است كهـ(  

  .جايي ابتدا به انتهاي آن صفر باشد جابه) 2  .جايي نسبي ذرات آن صفر باشد جابه) 1
  .جايي نداشته باشد هيچ گونه جابه) 4  .تحت هيچ شرايطي دوران نداشته باشد) 3
 21 ـ ممان در نقطهO 86ـ آزاد  كارشناسي كارداني به(   چند نيوتن متر است؟(  

   صفر )1
2( 15   
3( 2  
4( 1   

C
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 22 گشتاور نيروي نشان داده شده حول نقطه ـO87ـ آزاد كارداني به كارشناسي (  ؟  كدام است(  

 صفر) 1

2(N  1 

3(N 6 

4(N 4 

 23گاهي در نقطه  ـ لنگر تكيهA 87ـ آزاد كارداني به كارشناسي (   كدام است؟(  

1(PL

2 2(PL3
2 

3(PL2 4(PL5 

  معادلات تعادل

 24 گاه    عمودي تكيه العمل در تير مقابل عكسـA75 ـ سراسري كارداني به كارشناسي ارشد(  : برابر است با(  
1( kgf25   
2( kgf5    
3( kgf1    
4( kgf15    

 25گاه  تكيهالعمل  ـ در سيستم مركب زير عكسc(y )C75ـ سراسري كارداني به كارشناسي ارشد (        است؟چه مقدار(  

   صفر )1

2( P

2  

3( P  
4( P2  

 26نقطه سيستم مركب زير لنگر در ـ درB(M )B    75ـ سراسري ني به كارشناسي ارشد كاردا(  چه مقدار است؟ (  

1( PL /2 3  

2( PL /2  

3( PL  

   صفر)4

 27گاه  تكيهالعمل  گاه ساده زير عكس ـ در تكيهB(y )B 75سري ـ سراكارداني به كارشناسي ارشد (    مقدار است؟  چه(  

   صفر )1

2( P /2  

3( P2  

4( P /3 2  
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 28گاه  عمودي تكيهالعمل  ـ در سيستم مركب زير عكسA(y )A75ـ سراسري كارداني به كارشناسي ارشد (   است؟  چه مقدار(  

1( P2  

2( P  

3( P /2  

   صفر )4

 29 نيروي محوري در عضوـAB 76كارداني به كارشناسي ارشد ـ سراسري (  ؟ برابر است با(  

1( 12  

2( 16  

3(1  

4(  
 30گاه   العمل تكيه ـ در شكل زير مقدار عكسA77 سراسريـ كارداني به كارشناسي ارشد (     چقدر است؟(  

1 (kN5  
2 (kN1  
3 (kN15  
4 (kN2  
 31 العمل سطح را در نقطه  عكسـA گلوله يكنواخت و صيقلي به وزن  ( بيابيدTon177 سراسريـ كارداني به كارشناسي ارشد (    ).   مي باشد( 

1 (Ton86/  
2 (Ton16/1  
3 (Ton56/  
4 (Ton1  
 32 گاه  العمل تكيه عكسـ در سيستم مركب زيرc(y )C79ـ سراسري كارشناسي ارشد كارداني به (            است؟چه مقدار(  

1(   

2( P

2  

3( P  

4( P3
2  

 3380ـ سراسري كارداني به كارشناسي (  : شود كه ـ سيستم متعادل در صفحه به سيستمي گفته مي(  
  .  نداشته باشدy و xجابجايي در جهات ) 2  .  صفر باشدy و x در امتداد  برآيند نيروها)1
  . دوران حول هر نقطه دلخواه نداشته باشد) 4  . جابجايي و دوران نداشته باشد) 3

 34 گاه  العمل تكيه عكسـAگاه    و ممان تكيهB81سراسري ـ  به كارشناسي كارداني(  اند؟  در تير شكل زير به ترتيب كدام(  
1 (B AM t.m,R 6   
2 (B AM t.m,R  6   
3 (B AM / t.m,R 13 5   
4 (B AM t.m,R / 9 4 5  
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 35گاه  العمل تكيه  ـ عكسA81 سراسري ـكارداني به كارشناسي (   چند تن است؟(  

  صفر) 1

2 (5  

3 (1  

4 (2  
  
 36گاه  العمل تكيه ـ عكسA 82ـ سراسري كارداني به كارشناسي (    چند كيلو نيوتن  است؟(  

1( 5  
2( 7  
3( 9  
4( 16  
 37 شخص معادل جرم ـ براي وضعيت نشان داده شده، اگرP kg   رم است؟ها چند كيلوگ  باشد، كشش كابل8

  )84ـ سراسري كارداني به كارشناسي (
  

1 (4  

2 (8  

3 (4 3  

4 (8 3   
 38گاه  العمل تكيه  ـ عكسA84ـ سراسري  كارداني به كارشناسي(   چند تن است؟(  

1 (8  
2 (11  
3 (12  
4 (16   
 39 ـ ميلةAB به وزن Wگاهي در نقطة   در حالت تعادل است نيروي تكيهA برابر چند W84ـ آزاد كارداني به كارشناسي (   است؟(  

1 (3  

2(1
5  

3 (5  

4(1
3  

 40 ـ نيروي كابلAC،85ـ سراسري ي كارداني به كارشناس(    چند نيوتن است؟(  

1 (5    

2 (5 2  
3 (1   

4 (1 2  

B  
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L  

L  L  
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 4185ـ سراسري كارداني به كارشناسي (   كدام است؟ ،ـ درجه نامعيني تير مقابل(  
  يك ) 2  صفر ) 1
  سه ) 4  دو ) 3
 42گاه  العمل تكيه سـ عكA،85ـ سراسري كارداني به كارشناسي (    چند تن است؟(  

1 (15   

2 (1   

3 (5   

  صفر ) 4
 4385ـ آزاد كارداني به كارشناسي (   چند مجهول دارد؟ در صفحه،گاه مفصلي  ـ تكيه (  

1 (4  2 (2  3 (1  4 (3  
 44 86ـ سراسري كارداني به كارشناسي (  رو كدام است؟  جسم روبهمعادلات لازم، جهت بررسي تعادلـ(  

1( x y xF , F , M         

2( x x yF , M , M        

3( x yF , F     

4( x zF , M     

 45 نيروي ـPي  لازم براي نگه داشتن وزنه1 86ـ سراسري كارداني به كارشناسي (  رو، چند نيوتن است؟ يوتني مطابق شكل روبهكيلون(  

1 (5  

2(5 2  

3(1  

4(1 2  
 4686ـ آزاد كارداني به كارشناسي (  ـ شكل زير چند درجه نامعيني دارد؟(  

1( 3  2( 6  
3( 9  4( 7  
 47العمل پايه مياني  ـ اگر الاكنگ نشان داده شده در حال تعادل باشد، آنگاه عكسBRچند كيلوگرم است؟   

  )87ـ سراسري كارداني به كارشناسي (
1 (3   
2 (45  
3 (6   
4 (75  
 48     تواند به راحتي كف زير پاي خود را به سمت بالا جابجا نمايد، براي اين منظور دست او بايـد در كـدام      مرد نشان داده مي   ـ در كدام حالت

  )87ـ سراسري كارداني به كارشناسي (  راستا باشد؟
  با اعمال نيرو به سمت پايين)  حالت ب )1
  با اعمال نيرو به سمت بالا) حالت ب) 2
  يرو به سمت پايينبا اعمال ن) حالت الف) 3
  با اعمال نيرو به سمت بالا) حالت الف) 4

A B

1m 2m

10 ton/m  

F1 

F2 

F3 

F4 
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10 
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kN

P  
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2m 2m 
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30kgF
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  مكانيك ساختمان  

 49 در خرپاي مطابق شكل نيروي عضوهاي ـBE و CE76ـ سراسري كارداني به كارشناسي ارشد (  : به ترتيب برابر است با(  

1(KN2و KN3   

2(و KN2  

3(KN2و KN3   

4(و   

 50 ـ نيروي برشي حداكثر در تير زير برابر چندTon76ـ سراسري كارداني به كارشناسي ارشد (     است؟(  

1( /9 68  

2( /8 4  

3( /7 92  

4( 8  

 51 76 سراسريـ كارداني به كارشناسي ارشد (     ـ لنگر خمشي حداكثر در تير شكل زير برابر است با؟(  

1 (PL
 4  2 (PL

 2  

3 (PL
 4  4 (PL

 2  

 52 گاه   در تير شكل مقابل مقدار لنگر روي تكيهـB77ـ سراسري كارداني به كارشناسي ارشد (    : برابر است با(  

1( t m
2
3  2( t m1  

3( t m
4
3  4( t m

3
2 

 53 ـ در خرپاي مطابق شكل زير نيروي داخلي عضوAB        77 سراسريـ كارداني به كارشناسي ارشد (      كدام است؟(  

1 (  

2 (Tons1  

3 (Tons5/15  

4( Tons2  

 54 ـ در خرپاي مطابق شكل، نيروي ميلهAB77ـ سراسري كارداني به كارشناسي ارشد (  : برابر است با(  

1( AB / Tons 67  

2( AB Tons6  

3( AB / Tons6 5  

4( AB / Tons6 75  

3m
10t

1t/m

2m6m

B A 

A 

B 
20Tons 

3m  3m  

3m 

BA
4tons 6tons

5m

5m5m5m5m

2.5m2.5m2.5m

C B 
D A 

E F 
50KN  50KN  

1.
5m

P  P  

 L 
4 

 L 
2 

 L 
4 

3 ton/m

4 ton2 ton 2 ton

2 ton/m

5 ton/m

0.8m

1.2m 1.2m 2m  

10 ton 

2m  2.4m 



مدرسان شريف  9  تخصصي معماري 

 5578سراسري ـ كارداني به كارشناسي ارشد (     دياگرام شماتيك نيروي برشي برابر است با؟، در تير مطابق شكل ـ(  
  
  

)1(  )2(  
  
  

)3(  )4(  

 56 78ـ سراسري كارداني به كارشناسي ارشد (    :  حداكثر براي تير مقابل برابر است بانيروي برشي ـ( 

1 (Tons 2  
2 (Tons 15  
3 (Tons1  
4 (Ton 5  

 57 78ـ سراسري كارداني به كارشناسي ارشد (   : خمشي حداكثر برابر است باقبل لنگر در سئوال ـ(  
1( T.m 14  2( T.m 15  3( T.m2  4( T.m3   

 58 79ـ سراسري كارداني به كارشناسي ارشد (  :        است باـ در تير مقابل حداكثر لنگر خمشي برابر(  

1( / Ton.m1 2  
2( / Ton.m1 5  
3( / Ton.m1 83  
4( / Ton.m2 5  

 59               79سراسري ـ اني به كارشناسي ارشد كارد(   ـ در تير شكل زير حداكثر لنگر خمشي  چند تن متر است؟(  

1 (5/12  
2 (5/6  
3 (1/9  
4 (6/9  
 60گاه  ـ در تير شكل زير گشتاور خمشي در تكيهA79 سراسريـ كارداني به كارشناسي ارشد  (    با ؟ برابر است(  

1 (T.m 8-  
2 (T.m 5/9-  
3 (T.m 12-  
4 (T.m 16-  

 61گاه  العمل افقي تكيه ـ در سيستم مركب زير عكس(xB) B79 سراسريـ كارداني به كارشناسي ارشد  (   چه مقدار است؟(  

  صفر) 1

2 (P

2  

3 (P2
3  

4 (P  

A B 
q 

4 Tons 

4 m 6 m 

2 m 
3 Tons 4 Tons 

2.5 m 

4 m 4 m 

B 
A C

10 tons 

2m 4m 

1m1m2m2m

1.5 tons  1 ton/n  

P 

A B xB 

L 

L L 



ايستايي : اول فصلمدرسان شريف  10 

 62گاه   العمل تكيه ـ در سيستم مركب زير عكس(yA) A79 سراسريـ كارداني به كارشناسي ارشد  (   چه مقدار است؟(  

  صفر) 1

2 (P

2  

3 (P  

4 (P
3
2  

 63گاه  العمل عمودي تكيه  عكس،ـ در سيستم مركب شكل زير(yB) B79 سراسريـ كارداني به كارشناسي ارشد  (   چه مقدار است؟(  

  صفر) 1

2 (P

2  

3 (P 

4 (P
3
2  

 64 80ـ سراسري كارداني به كارشناسي (   ـ ممان ماكزيمم تير نشان داده شده در شكل زير، كدام است؟(  

1( PL

4  2( PL2

8  

3( PL

8  4( PL

2  

 65و ـ در خرپاي نشان داده شده نيروي عضBD80ـ سراسري كارداني به كارشناسي (           چند تن است؟(  

   صفر )1

2( 3  

3( 4  

4( 12  

 66  80ـ سراسري كارداني به كارشناسي (          ـ در مورد پايداري، ناپايداري، معيني و نامعيني سازه شكل زير كدام گزينه صادق است؟(  
   پايدار و يك درجه نامعين )1
  درجه نامعين  پايدار و دو )2
   پايدار و معين )3
   ناپايدار )4

 6780ـ سراسري كارداني به كارشناسي (        ؟ ي بارگذاري، دياگرام خمشي صحيح كدام است ـ با توجه به نحوه(  

  
  

)1(  )2(  
  
  

)3(  )4(  

2 L L

P L 

L 

yA 

A B 

C D 

L
2  

L
2  

P 

B A 

P 

L L 

2 L 

L 

yB 

B 

12 ton

C 

2m

B A 

D 

2m  2m  

O

D C

 ميله
A B

F 

M 


